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¥ 9m uInTEesduesEng
azla 5m- 14 + 9m -9m + 9m
G+9m-14 = (-9+9m
1dm-14 = 0
1 14 muIniaesineeEns
agld 1dm-14+14 = 0+ 14
1dm = 14

11 14 IMNSNIE9UURIANNIT

v 14m 14
azle = = =
14 14

m =1
ASE0U  WAU m 978 1 NP UDIYLAENINPUYINVBIEUNIS
5m - 14
3

= -3m

AU VDIFHUNT ANUVINVBIENNS
51)-14  5-14 31) = -3
3

ALAUINIEDITVIAUNTHA AL Favilraunisiduasa

v U < J 5m - 14
AU 1 L UUAIRDUYDIENNNT T = -3m

AU 1
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2 W a a v a v o = a
LRAYLUUNANNEEN 1.4 1999 N1TAENNISEYILAUNIUILAYD (MaUN 2)

b4 1 g v z ad o v
ufaun1saalud wioaursuansisnsrvdauAInauy (vaaz 4 aziuu)
1. 3x+1-11 =

PGk Ax+1)-11 = 13
agle X+3-11 = 13
3x-8 = 13
1 8 wuIniEeiisvesEn
agla 3x-8+8 = 13+38
x = 21
1 3 uwnsieaestnsveauns
azlel > _ 2
3 3
X =7

AS2EBU WU X 1Y 7 UNNAUD YA INAIUYINVBIEUNIT
3(x+1)-11 = 13

UGBV IEUNTS ATUVNVDIAUNTS
3(7+1)-11= 24-11 13

=13
gifiuianinesEinsiAiniy Seilraunsduase
W 7 ufnouvesEuns 3x+ 1)- 11 = 13
au 7
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2. 201-2+7 = 9-k

35 2A1-2K+7 =
agla 2-0k+7
9 -4k
Wk wunsdesinsvesaunis
agla 9-adk+k = 9-k+k
9+(-4+1Dk = 9+(-1+1k
9-2k =9
¥ 9 wauvsdesinvesEnnns
agld 9-3k-9 = 9-9
-3k =0
W -3 wnsvedesinvesaunis
agla k0
-3 -3
k =0
A52980U  UWVU k 18 0 TuemugeuasnIenuNUeaung
20-2K+7 = 9-k

UGG VBIFUNT AUV VBIANNTT
21-201+7 = 200)+7 9-0 =9

= 2+7
=9

UMDV NVOIANNSHANINAY F9viTraunisiduase

[
Y

w0 Wumeuvesaunts 201-2k+7 = 9-k

Q] 0
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10m-53m +2) = 120

3597 10m - 5(3m + 2) = 120
agld  10m+ (- 50Bm+2) = 120
10m + (- 15m - 10) = 120
10m-15m-10 = 120
(10-15m-10 = 120
-5m-10 = 120
1 10 InvInEestieveEunig
agla -5m-10 + 10 = 120 + 10

-5m = 130
Y1 -5 UMTNNERIUNUBIANNNT

9 -5m 130
Al = =
-5 -5

m = -26

ASIVEBU WAL M Y - 26 FUNNAITUTIEBASN A UVINVBIANNIS
10m-53Bm+2) = 120

ATUGIBYDIFNNT ATUVMVDIEUNTS
10(- 26) - 5{3(- 26) + 2} = - 260 - 5(- 78 + 2) 120
- 260 - 5(- 76)
- 260 + 380
= 120

UMDV NVOIANNSHANINAY F9viTraunisiduase

[
LYY

fatu - 26 WusmauveELn1s 10m - 53m + 2) = 120
in) - 26
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4. 6(2x-3)+ 11 = 4x+7) +x

3597 6(2x-3)+ 11 = 4x+7) +x
agla 12x- 18 + 11 = ax + 28 + x
12x-7 = (@ + 1)x+ 28
12x-7 = Bx+28
141 5x mwavﬁaaaﬁwwaaamma
agla 12x-7 - 5x = 5% + 28 - 5x
(12-5x-7 = (5-5x+28
7x-7 = 28
ﬁ’] 7 QJWU’Jﬂﬂz\‘]ﬁEN%”N?JE)\‘iﬁNﬂ'ﬁ
agla TX-T+7 = 28+7
x = 35
‘13’1 7 Nﬁﬂﬁiﬁgﬂﬁﬂﬂ‘ﬁﬂﬂﬁlaﬂﬁuﬂﬂi
azlel LSS
7 7
Xx =5

AS2E0U WU X P18 5 TUNNAIUTIEWALNIAIUYINVDIENNTT
6(2x-3)+ 11 = Ax+7) +x

UGB VDIFNNT ATUVMVDIEUNTS
6{2(5) - 3} + 11 = 6(10-3) + 11 a5+ 7)+5 = 4(12) + 5
6(7) + 11 48 + 5
42 + 11 53
= 53

UMDV NVOIANNTHANINAY F9viTraunisiduass

iy 5 Wumeuresaunts 62x-3) + 11 = 4x +7) + x

Q] 5
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5. 08y +05)+24y = 1.2(y-5)

359 0.8y + 0.5) + 24y = 1.2(y-5)
Al 08y +04+24y = 12y-6
(08+24)y+04 = 12y-6
32y +04 = 12y-6
U1 1.2y InausdednvesEnnns
Al 32y +04-12y = 12y-6- 1.2y
(32-12y +04 = (12-12y-6
2y +04 = -6
‘13’1 0.4 mauﬂy’aaaﬁﬁwmammi
agla 2y +04-04 = -6-04
2y = -64
ﬂ’] 2 mmiﬁy’qam‘ﬁﬂwmauma

aelé o 64
2

2
y = -3.2

P3IVEBU  UVU y Y - 3.2 TUNIUEIELasNIAIUUUDIENATT
0.8(y + 0.5) + 2.4y = 1.2(y - 5)

UGB VD EUNTS AIUVVBIEUNTT
0.8(- 3.2 + 0.5) + 2.4(- 3.2) 08-27)+(-768)| 1.2(-3.2-5) 1.2(- 8.2)
(- 2.16) + (- 7.68) -9.84
= -9.84

ALAUINIEDITVIAUNTHA AU Favilraunisiduasa

(%
LY

Aty - 3.2 (Jufmreuvesauns 0.8(y + 0.5) + 24y = 1.2(y - 5)
AU -32
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-5._

X
2

1
2

X
q

U1 A5 989 4 uaz 2 fAe 4 MW@mﬁﬂﬂ@ﬂ{fN%@ﬂﬂMﬂ?i

avld (X—l)xﬁl: (-5-X)><4
4 2 2

(X x4j—(1 x4j = {(-5)x4}- (X ><4j
4 2 2
X-2 = -20-2x
1 2% 1uUIneEesnveEns
agla X-242x = -20-2x+ 2x
(1+2x-2 =-20+(-2+2)
3x-2 = -20
1 2 muaniEesneveEunns

e 3x-24+2 = -20+2
3x =

Y1 3 UIMITVEBIUN9UDEUNS

v 3x
azla =
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ASVEBU WAL X 938 - 6 MNNAUTIGLAENIAIUYIVDIAUNS

AUV VBIENNS
-6
.9
2

ALAUINIEDITNVIAUN AT Favilraunisiduasa
1
2

5 X

v U 4 o
AIUU - 6 WUAINBUTDIANNIT — - 5

q

ALY -6

W AU DY 9 WAE 3 AD 9 WIAMYNEBITNVRIANNTT

aelg (2m_1+3)x9= (m+4)x9
9 3

(ng_ L x 9)+ (3x9) = 3(m+4)

2m-1+27 = 3m+ 12
2m+ 26 = 3m+ 12
1 3m wnauiiEsstiwesannns
agle 2m + 26 -3m = 3m+ 12 - 3m
(2-3m+26 = 3-3m+ 12
-m+26 = 12
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Y1 26 UNAUNIEBIV9VDIEUNTS
agla “mM+26-26 = 12-26

-m = -14
91 -1 TNNERI99UBIANNNS
v -m -14
azle
-1 -1
m 14

A52980U WU m 978 14 TUNI9AUEI8warNIIAIUTINUBIENNTS

2m -1 m+4
+3 = 5

UL VBIFUNTT

AUV VBIANNTT
2(14) - 1

Lg_ B-1 a+a _ 18
3 3

— +3 6
9

3+3
=6

AUIIMIADITNVOIANNSTHANINAY F9viTvaunsiduass

(% 3 o Zm - 1 m + 4
AeuY 14 LﬂUﬂﬁmaU%aﬂﬂNﬂﬁ +3 = 3

k+7 k-3

-(k-1) =
5

11 ASU. 998 5 way 10 Ao 10 m@mﬁqaaﬁwﬂaqaumi

e {k+7—(k—1)}x10= (M)xlO
5 10
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(kj xlO) Sfk-1)x 10} = k-3

2(k + 7) - (10k - 10) k-3
2k + 14 - 10k + 10 = k-3
(2-10k+24 = k-3
-8k+24 = k-3
Wk wauiEediwesEng
agla -8k+24-k = k-3-k
-8-1Dk+24 = (1-1k-3
-%+24 = -3
1 24 waursdesinvesaunis
agle -9k +24-24 = -3-24
-9% = -27

Y1 - 9 UMTINIERITNVBIAUNNT
- 9k - 27

ke

ASREBU WU k978 3 TUNIAUNELAENIIAUIINVDIFUNT

k+7—(k—1) _ k-3
10

AU VDIFEUNT ANUVNVBIENNS

3+7 3-3 0
“(3-1) = .

10 10

= :O

AAUINIEDITNVIAUN TR Favilraunisiduasa
(9 5 o k + 7 k - 3
fatu 3 1WuAimeuvesaNnis T -k-1) = ?

AU 3
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3x-8 x x + 10

4 12 3

W AW W09 4,12 Uay 3 Ag 12 WIAMVNARIUNYDIANNTT

zlé (3X'8-X]x12: (X”O)mz
4 12 3

(3X'8 x12)—(xx12) = 4(x + 10)
q 12

3(3x - 8)-x = 4x+40
Ox-24-x = 4x+ 40
(9-1x-24 = dx +40
8x-24 = 4x + 40
1 ax wautsdesdnsvesEunis
agla 8 - 24 - dx = Gx + 40 - dx

(8-d)x-24 = (4-4d)x+40

ax-24 = 40
1 24 muiniEestisveEuns
agle ax-24 +24 = 40 + 24
ax = 64

Y1 4 3INSV9EDITN9UD9EUNS

o ax
azle - = =
q il

x = 16
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ASIVEDU WU X 98 16 TUNINAUGIELAENIANUIINVDIFUNTS
3x -8 X x + 10

4 12 3

ANUL1YUBIFHUNT ANUVINVDIANNTS
3(16)-8 16 _(48—8)_16 16+10 26

q 12 q 12 3 3

a0 16

a 12
104

12
26

3

UMDV VOIANNTTHANINAY F9viTraunisiduass
3x -8 X x + 10

fau 16 HuAneuveIaunIs

12 3
U 16

+2(><-2) .
4 9

‘1:!”1 A.5.9. U9 4 ay 9 ﬁ’e] 36 m@mﬁgaam%’wuaaaumi
ke {2x-1 + 2(><-2)} x 36 = (2’('9) x 36
a 9 il

(Zx'l ><36) + { 2(x—2)><36} = 9(2x - 9)
il 9

9(2x-1)+8(x-2) = 18x-81
18x-9 +8x-16 = 18x-81
(18 +8)x-25 = 18x-81
26x-25 = 18x-81
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ﬂ’] 18x mauﬁ”’qam%’wwmauma
agla 26x-25-18x = 18x- 81 - 18x
(26 - 18)x - 25 = (18- 18)x - 81
8x-25 = -81
141 25 mmnﬁy’qaaﬁwmaaaumi
azla 8x - 25 + 25

8x
1 8 wmsEestiesEns
8x
8

X

s

ASEDU WU X P18 - 7 MUNNAUDNELAZNI9ANUYIVDIALNS

2x -1 N i(x_z) _ 2x-9

UL VBIFUNTT AUV VBIENNT
AD-1, 20, L0 141 20 2-7-9  -14-9
4 9 9 4 4
23

a

ALAUINIEDITVAUN TR Favilraunisiduasa
2x -9

(% 5 o 2 - 1 2
fatu - 7 Wudmeuvesaunis X4 + 5(x—2) =

AU -7

TILT
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